

Азнавур Ш.

9/II - 89

Шарль Азнавур:

карт. мультислов

«ПРИВЕТСТВУЮ ПЕРЕСТРОЙКУ»

— Какие впечатления вы вынесли из встреч на армянской земле?

— Прежде всего хотел бы рассказать вам о том, что мне удалось предпринять с момента землетрясения. Я создал с несколькими друзьями ассоциацию «Азнавур для Армении». Эта личная инициатива вызвана необъятностью катастрофы. Я обратился за помощью к международной общественности во Франции, в Соединенных Штатах, многих других странах и получил горячий отклик. Результаты, должен признать, поразили самых упрямых скептиков.

Вот что хочется подчеркнуть: я желал бы обратить эти достижения на пользу детям, лишившимся всего в ужасные моменты стихийного бедствия.

Я хочу также сделать все возможное для сохранения и укрепления нашей армянской культуры.

Все это представляется вдохновляющей задачей. И я счастлив, что могу решать ее вместе с вами. Мое единственное желание, и прошу его точно донести до ваших читателей, чтобы Армения встала из руин с помощью прежде всего Советского Союза, а также международных общественных организаций.

С удовольствием свиде-

тельствую, что в эти дни я встретил в Армении много ответственных людей, понимающих серьезность ситуации. Мы придерживаемся одной точки зрения: милосердие, сострадание не терпят равнодушия, а тем более спекуляции. Больно было узнать, что имели место случаи несправедливого распределения материальных благ и кое-кто был не прочь погреть руки на чужой беде.

Армянское зарубежье, мои французские друзья готовы по-прежнему активно помогать жителям разрушенных городов и сел в первую очередь медицинским оборудованием.

— Отразятся ли боль и надежда родного народа в вашем творчестве?

— На сегодняшний день я не артист, не певец, не композитор. Я весь поглощен идеей оказать своей родине посильную помощь. Я не люблю и никогда не сочинял песен-призывов. Это — жанр, чуждый мне. Есть певец Шарль Азнавур и есть Шарль Азнавурян, который уже посвятил себя трагедии родного народа.

— Ваше отношение к процессам перестройки?

— Я приветствую перестройку и гласность в Советском Союзе. Конечно, перестройка зависит прежде все-

го от сознания людей, отсюда все трудности, вся сложность претворения этой политики в жизнь. Мое искреннее желание, чтобы перестройка охватила и все сферы армянской действительности, а также дала бы быстрые и весомые результаты.

В войну моя семья помогала французским патриотам, преследуемым гестаповцами. Помогала она и русским бойцам, сражавшимся в отрядах Сопротивления.

Отчетливо помню хрущевскую эру, когда блеснул луч надежды, наступила короткая оттепель. А ныне Михаил Горбачев — главный проводник политики открытости.

Иосиф ВЕРДИЯН.

(Наш соб. корр.).

ЕРЕВАН.

*Tous mes amis
Par le biais de
«Soghikya Koltsua»*

Азнавур 7.2.89

Всем моим друзьям — читателям «Советской культуры».

Шарль Азнавур. 7.2.89.

Сов. культура. - 1989. - 9 апр. - с. 2